
Upute za korištenje - Web preglednik za GIS 

WEB Preglednikom mogude je pregledavati prostorne slojeve infrastrukture G.K.P. Komunalac d.o.o. (vodovod, 

kanalizacija, plinovod) u kombinaciji s podlogama (ortofoto snimci), službenim adresama i katastarskim 

česticama. U gornjem dijelu je alatna traka za rad s naredbama koje su detaljnije objašnjene u nastavku.  

1. LEGENDA 
 

Prostorni slojevi u legendi grupirani su prema vrsti infrastrukture, podloga ili opdih/katastarskih podataka. 

Grupe prostornih slojeva međusobno se razlikuju po boji, a svaki pojedini sloj na mapi prikazan je posebnim 

simbolom koji je vidljiv ispod naziva sloja. 

 

Ikona  proširuje legendu tako da su vidljivi svi slojevi. 

Ikona  skraduje legendu.  

Ikona  osvježava prikaz slojeva na mapi. 

 

 

 

Kvačica označava da je sloj vidljiv na mapi. Za vektore i rastere uz naziv sloja 

vidljiv je klizač pomodu kojega se namješta transparentnost prikaza. 

 
Osim vektora i rastera omoguden je odabir pozadinske boje (bijela, crna, 

tamnosiva, siva). 

 

2. ALATNA TRAKA S NAREDBAMA 
 

 

Alatna traka s naredbama omoguduje ispis trenutnog sadržaja mape, zatim provođenje mjerenja na mapi, 

vršenje prostornih pretraga prema različitim uvjetima, te različite akcije na karti (pomicanje, zoomiranje, …). 

 Ispis trenutnog sadržaja mape 

  Ispis koordinata lokacije na koju kliknemo mišem 

 Mjerenje dužine na mapi. Dvostruki klik na mapi završava crtanje. 

 Mjerenje površine pomodu poligona. Dvostruki klik na mapi završava crtanje. 

 Brisanje svih mjerenja 

 Ikona otvara prozor za prostorno pozicioniranje 

 Pan za pomicanje po mapi 

 Zoomiranje 

 Zoom + 

 Zoom - 

 Zoom svega 

 Prethodni zoom  

 Omoguden je upis proizvoljnog mjerila (ograničeno ispod 1:500) 

 Koordinate Y, X trenutne pozicije miša na mapi  

 



 

3. PROSTORNO POZICIONIRANJE – PRETRAGA 

Za prostorno pozicioniranje po adresi mogud je odabir opdine, naselja, ulice i kudnog broja iz padajude liste, ili 
upis dijela naziva u pripadajude polje. Npr. kudni broj za neku ulicu se upisuje direktno, ili se izabere iz padajude 
liste. Rezultat prostornog pozicioniranja je zoomiranje na definirani sadržaj. Pronađena lokacija se označi 
crvenim markerom (točkom). Marker ostaje vidljiv sve dok se ne klikne na opciju Odustani. 

Marker se briše s mape pomodu ikone za brisanje mjerenja . 
 

 

 

 

 


